

ΠΑΡΙΣΙ

Η Πόλη του Φωτός



Δεν υπάρχει καλύτερη χρονική στιγμή από τον μήνα του μέλιτος, για να επισκεφθείτε το Παρίσι. Για αιώνες τώρα, ζευγάρια από όλο τον κόσμο, συμφώνησαν ότι δεν υπάρχει πιο ρομαντικό μέρος. Είτε περάσετε τον χρόνο σας βλέποντας αξιοθέατα και πολιτιστικά στολίδια, είτε τεμπέλικα, σε μικρά γοητευτικά καφέ με υπέροχο κρασί και τυρί, το ταξίδι αυτό είναι μια άκρως ρομαντική εμπειρία.



Σίγουρα, θα αξιοποιήσετε μέρος των διακοπών σας για να επισκεφθείτε τα πιο γνωστά αξιοθέατα της πόλης. Απολαύστε πανοραμική θέα του Παρισιού ανεβαίνοντας στον τρίτο όροφο του πασίγνωστου Πύργου του Άιφελ ή με δείπνο στο Le Jules Verne, το εστιατόριο στο δεύτερο όροφο. Περπατήστε την λεωφόρο Σανζ Ελιζέ, που εκτείνεται από την Πλατεία Κονκόρντ μέχρι την Πλατεία Σαρλ ντε Γκωλ και την Αψίδα του Θριάμβου, must-see σημεία της πόλης. Θα έχετε την τιμή να δείτε από κοντά έργα του Ντα Βίντσι και του Μιχαήλ Άγγελο, με μια επίσκεψη σας στο ξακουστό Μουσείο του Λούβρου, όπως επίσης και έναν από τους διασημότερους ναούς στον κόσμο, την Παναγία των Παρισίων «Νοτρ Νταμ». Δημοφιλής είναι ακόμα η γραφική συνοικία της Μονμάρτης, βόρεια του Παρισιού, εκεί όπου κατοίκησαν ο Πικασσό και ο Τουλούζ-Λωτρέκ. Αποκτήστε ένα υπέροχο αναμνηστικό του Παρισιού, ένα πορτρέτο σας, που θα ζωγραφίσει





ένας από τους δεκάδες καλλιτέχνες, στην πλατεία Place du Tertre. Περιπλανηθείτε στην κινηματογραφική περιοχή Saint Germain des Pres, με τα αμέτρητα καφέ και μαγαζιά. Παρακολουθήστε ένα φαντασμαγορικό σόου στο Μουλέν Ρούζ και ανεβείτε στο τρένο για μια διασκεδαστική μέρα στην επική Disneyland. Περπατήστε αγκαλιά κατά μήκος του Σηκουάνα και διασχίστε τον σε ένα ρομαντικό δείπνο-κρουαζιέρα. Τελειώνοντας, αξίζει να αναφέρουμε την γαλλική κουζίνα. Σε όλες τις γωνίες του Παρισιού θα βρείτε εστιατόρια με γκουρμέ πιάτα, ανεκτίμητα γαστρονομικά διαμάντια, συντροφεύοντας τα πάντα με ένα ποτήρι γαλλικό κρασί.



Το Παρίσι χαρίζει σε όλους τους επισκέπτες του, και κυρίως στους νεόνυμφους, μια ειδυλλιακή και μοναδική ατμόσφαιρα που δύσκολα ξεθωριάζει από τη μνήμη. Εκεί που αμέτρητες ρομαντικές ψυχές περιπλανήθηκαν και τα αρώματα των κυριών σε παρασύρουν σε μια άλλη εποχή. Με τα φημισμένα του αξιοθέατα, την νυχτερινή διασκέδαση, τα καμπαρέ, τα γραφικά μπιστρό και καφέ, το Παρίσι αποτελεί ιδανικό προορισμό για να ξεκινήσετε τη καινούργια σας ζωή.